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1.Снегурочка обвязала коробку с подарком для трёх поросят восемью цветными ленточками: оранжевой, желтой, фиолетовой, зеленой, белой, синей, красной и голубой. Последней Снегурочка завязала фиолетовую ленточку. На картинке показано, как выглядит дно коробки. Напишите, в каком порядке Снегурочка завязывала ленточки? Ответ запишите в виде последовательности первых букв цветов ленточек.
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2.Мама – коза испекла семерым козлятам торт с семью розочками. Коза хочет разрезать торт на несколько кусков, так чтобы все розочки оказались на разных кусках. Какое наименьшее количество прямых разрезов ей потребуется сделать?
Замечание: Мама – коза проводит прямые разрезы от края до края торта, и они могут пересекаться с уже сделанными разрезами.

3.Белоснежка вяжет всем гномикам перчатки. Она попросила гномиков разобраться, сколько варежек ей нужно довязать. [image: image5.png]





4. На нитке подвешены 16 конфет пяти разных типов. Снегурочка хочет, чтобы любые две соседние конфеты были разного типа. Чтобы получить такой результат, Снегурочка собирается снять с нитки несколько конфет (и съесть их). Какое наименьшее количество конфет она может снять?
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Раскраску создала Аника Шевлякова, 1 класс.

